
Tabla M15. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja
durante los últimos doce meses
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

NUNCA 

El reparto de las Empleo del Relaciones Relaciones 

tareas domésticas El dinero tiempo libre sexuales con amigos

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 48,3 (749) 56,2 (872) 55,5 (861) 57,5 (893) 61,5 (955)

Sexo

Hombre 49,6 (378) 55,6 (424) 55,9 (426) 56,0 (427) 59,6 (454)

Mujer 47,0 (371) 56,7 (448) 55,1 (435) 59,0 (466) 63,4 (501)

Edad

Hasta 24 años 44,8 (13) 41,4 (12) 48,3 (14) 62,1 (18) 48,3 (14)

De 25 a 34 33,6 (78) 48,3 (112) 40,9 (95) 52,6 (122) 53,9 (125)

De 35 a 44 38,1 (134) 50,9 (179) 50,6 (178) 52,8 (186) 59,1 (208)

De 45 a 54 48,8 (161) 53,9 (178) 53,3 (176) 55,2 (182) 57,9 (191)

De 55 a 64 53,8 (147) 58,6 (160) 59,7 (163) 60,1 (164) 64,8 (177)

65 años o más 64,3 (216) 68,8 (231) 69,9 (235) 65,8 (221) 71,4 (240)

Estado civil

Casado/a 49,5 (656) 57,2 (757) 56,9 (754) 58,7 (777) 63,0 (834)

Soltero/a 37,6 (70) 47,3 (88) 44,6 (83) 49,5 (92) 53,2 (99)

Viudo/a 33,3 (2) 100,0 (6) 66,7 (4) 66,7 (4) 83,3 (5)

Separado/a 71,4 (10) 64,3 (9) 50,0 (7) 57,1 (8) 35,7 (5)

Divorciado/a 45,0 (9) 50,0 (10) 55,0 (11) 50,0 (10) 50,0 (10)

Educación

Primaria o menos 65,1 (257) 65,6 (259) 68,4 (270) 65,3 (258) 72,2 (285)

Secundaria inicial 45,9 (189) 51,2 (211) 55,6 (229) 55,1 (227) 60,7 (250)

FP de grado medio 48,1 (51) 55,7 (59) 48,1 (51) 58,5 (62) 57,5 (61)

Secundaria superior 44,8 (81) 52,5 (95) 49,7 (90) 56,4 (102) 58,0 (105)

FP de grado superior 37,4 (61) 50,3 (82) 47,9 (78) 53,4 (87) 57,7 (94)

Universidad 36,3 (105) 56,1 (162) 47,8 (138) 52,6 (152) 53,6 (155)

Situación laboral

Ocupados/as 37,2 (244) 51,8 (340) 48,6 (319) 52,4 (344) 56,1 (368)

Parados/as 44,7 (142) 44,3 (141) 50,0 (159) 52,8 (168) 53,8 (171)

Jubilados/as o pensionistas 65,8 (229) 71,6 (249) 70,7 (246) 67,0 (233) 73,3 (255)

Estudiantes 50,0 (4) 75,0 (6) 37,5 (3) 62,5 (5) 62,5 (5)

Trabajo doméstico 

no remunerado 59,6 (127) 61,5 (131) 59,2 (126) 63,4 (135) 70,0 (149)

Clase social

Clase alta/ media-alta 41,5 (110) 58,9 (156) 50,9 (135) 57,0 (151) 59,2 (157)

Nuevas clases medias 44,5 (151) 52,2 (177) 49,6 (168) 54,6 (185) 56,3 (191)

Viejas clases medias 53,5 (116) 62,7 (136) 61,3 (133) 60,4 (131) 65,4 (142)

Obreros/as cualificados/as 51,0 (232) 54,5 (248) 57,1 (260) 57,6 (262) 63,1 (287)

Obreros/as no cualificados/as 50,8 (93) 54,1 (99) 57,9 (106) 58,5 (107) 63,9 (117)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Nunca”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Pocas veces”, “A veces”,
“Frecuentemente”, “Muy frecuentemente”, “No procede”, “No sabe” y “No contesta”. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja. 


